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EMPREINTES

Accueillir, Eduquer et Former les Enfants des Rues

Association EMPREINTES 

15 Boulevard Aristide Briand 

93100 MONTREUIL

Tél  06 61 05 40 01 / « 00237 » 94  31 18 88

e-mail : empreintes.asso@live.fr
http://www.nangaboko.org


	RAPPORT MORAL ET FINANCIER

 Relatif à l’année 2012-2013




Mesdames, Mesdemoiselles, Messieurs, Chers Mécènes,

Depuis la création de l’Association  le 18 décembre 2010, celle-ci n’a réalisé aucun projet. Elle n’a pas non plus réuni son conseil d’administration en raison du non démarrage de l’activité. 

Depuis le 18 décembre 2010, l’association n’a bénéficié ni de dons ni de subventions. Elle possède au 31 décembre 2013, la somme de 17.21€. Ce solde correspond à la différence entre la somme remise sur le compte par le Président de l’association et les frais de gestion débités par la banque au cours de l’année écoulée. 

Un récapitulatif annuel des sommes perçues au cours de l’année 2013 remis par la banque en atteste.

Néanmoins, les projets ont été élaborés et affinés avec plus d’acuité. Il ne reste plus qu’à trouver les financements nécessaires à leurs réalisations. 

Un premier séjour de travail  à Douala (Cameroun) en mars 2013 a permis de nouer des contacts avec les autorités locales et avec des opérateurs bénévoles travaillant auprès des enfants de la rue.  

Un second séjour de travail est prévu mi-mai 2014 à la fois pour  rendre compte des démarches engagées et de s'assurer que la Délégation Départementale des Affaires Sociales Douala-Wouri, est toujours partie prenante du projet.

Un site internet http://www.nangaboko.org, a été créé afin d’organiser une communauté virtuelle encline à apporter aide et soutien. Des plaquettes présentant l'association et ses activités sont en cours d'élaboration et seront traduites en plusieurs langues.

Les documents relatifs à l’existence de l’association, au coût du projet y apparaissent également.

Dès septembre 2014, les premières demandes de financement auprès de mécènes débuteront.

Mesdames, Mesdemoiselles, Messieurs, Chers Mécènes, je vous remercie pour l’intérêt que vous portez à l’idéal que nous défendons et aux projets que nous mettrons en œuvre avec votre appui dans le courant de l’année 2014.

Fait à Montreuil, le 6 janvier 2014

M. Michel NGOH NTOUMBA

Président
Association EMPREINTES loi 1901

Siege social 15 Boulevard Aristide Briand 93100 MONTREUIL
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